

PROCES VERBAL
Încheiat azi 27.05.2021
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin-Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 17 membrii ai Consiliului Local; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na consilier Brânzea Julieta.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 27.05.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 22.04.2021 și 27.04.2021;
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „**Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale**” - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “**Înființare sistem de alimentare cu apa în localitățile Malu Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu**” - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2021- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de învățământ/sănătate și protecție socială și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Palanca cu racordul aferent la nr. 1B bis, (Opriș Dumitru) oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na președinte supune spre aprobare procesele-verbale al ședințelor din data de 22.04.2021 și 27.04.2021 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „**Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale**”.

Dl. Primar: În urma finalizării lucrărilor la obiectivul „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”, obiectiv realizat prin PNDL și întocmirea Procesului verbal de Recepție, valoarea investiției s-a diminuat cu suma de 1.066.767,34 lei, reprezentând cheltuieli diverse și neprevăzute prinse în devizul general de lucrări și neîntrebuințate.

Dl. Dascălu: Comisia de urbanism și Comisia juridică, întrunite în ședință de lucru, au luat în discuție și au analizat proiectul de hotărâre și au dat aviz favorabil, constatând legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintează spre dezbateră și aprobare Consiliului Local.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „**Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale**”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dna președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “**Înființare sistem de alimentare cu apa în localitățile Malu Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu**”.

Dl. Primar: Valoarea investiției s-a diminuat cu suma de 13.481,97 lei, reprezentând taxele către I.S.C. prinse în devizul general de lucrări și neîntrebuințate.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții **“Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”**, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2021.

D-ra Secretar general: Persoanele apte de munca din familiile beneficiare, prestează ore în folosul comunității, în funcție de quantumul ajutorului social cuvenit. În Plan sunt trecute obiectivele, acțiunile și măsurile întreprinse de către beneficiari. În urma pontajului, efectuarea sau neefectuarea orelor de muncă duce la acordarea sau neacordarea ajutorului social.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Palanca cu racordul aferent la nr. 1B bis, (Opriș Dumitru) oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl Primar: Premier Energy a solicitat acordul Consiliului Local pentru folosirea temporară a domeniului public pentru extinderea rețelei de gaze și branșamentele aferente.

Dl. Lascu: Din câte am observat, cei de la PREMIER ENERGY nu prea mai aduc domeniul public la starea inițială după ce efectuează lucrări. Concret, este vorba despre lucrarea de pe str. Libertății, unde nu a fost refăcut nici trotuarul și nici pista de biciclete.

Dl. Primar: Lucrările executate pe str. Libertății se află în garanție. Pentru a interveni și a remedia avaria care a avut loc la rețeaua de gaze, PREMIER ENERGY a obținut acordul constructorului - firma ACVATOT, care va reface trotuarul și pista de biciclete. Plata pentru aceste lucrări va fi suportată de către PREMIER ENERGY.

Dl. Dascălu: Ar trebui să-i grăbim pe cei de la ACVATOT cu refacerea lucrărilor, să reducă cât mai mult această perioadă de refacere a străzilor.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Palanca cu racordul aferent la nr. 1B bis, (Opriș Dumitru) oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Bodîrlău: Propunerea mea este dl. Zamfir Leontin.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește pentru participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general